



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03. 12. 2020 р.

№ 739

Про внесення змін до складу  
тендерного комітету Дніпровської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про публічні закупівлі», Примірного положення про тендерний комітет або уповноважену особу (осіб) затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 30 березня 2016 року № 557 «Про затвердження примірного положення про тендерний комітет або уповноважену особу (осіб)», з метою організації та проведення процедур закупівель та враховуючи кадрові зміни:

1. Унести зміни до складу тендерного комітету Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.01.2017 № 24 «Про утворення тендерного комітету Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації», виклавши його у новій редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В. о. голови



Віктор СУШІНЕЦЬ

001056

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови  
Дніпровської районної в місті  
Києві державної адміністрації  
від 18.01.2017 № 24 (у редакції  
розпорядження голови  
Дніпровської районної в місті  
Києві державної адміністрації від  
«03» 12 2020 р. № 739)



Склад

тендерного комітету Дніпровської районної  
в місті Києві державної адміністрації

Короткіх Ганна Анатоліївна	Заступник керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації – голова тендерного комітету
Кузнецов Ігор Анатолійович	Керівник апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Редчиц Сергій Миколайович	Начальник відділу економіки Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Шевченко Світлана Василівна	В. о. начальника відділу інформаційних технологій Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Говорун Сергій Миколайович	Начальник відділу з питань адміністративно – господарського забезпечення та закупівель Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Осінська Лариса Василівна	Начальник відділу бухгалтерського обліку і звітності – головний бухгалтер Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Ратушний Анатолій Васильович	Начальник відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Дещенко Олег Миколайович	Головний спеціаліст відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Скворцова Ольга Геннадіївна	Провідний спеціаліст відділу адміністративно – господарського забезпечення та закупівель Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

В. о. керівника апарату

Ганна КОРОТКИХ